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chiarare se e quando intenda rispondere a que-
st' interpellanza. 

Crispí,presidente del Consiglio, ministro dell' in* 
terno. Va bene. 

Presidente. Un'altra domanda d'interpellanza 
dell'onorevole Bobbio è la seguente: 

u II sottoscritto domanda di interpellare l'ono-
revole ministro dei lavori pubblici sugli inten-
dimenti del Governo intorno alla quota di con-
corso delle provincie di Alessandria-Torino-Ge-
nova-Cuneo per la costruzione della linea Genova-
Ovada-Acqui-Asti, e sul modo col quale intende 
risolvere la vertenza sorta tra F ispettorato gene-
rale delle ferrovie e gli enti interessati, dopo la 
deliberazione dei delegati di quelle provincie che 
in base alla legge, con le dichiarazioni del Governo 
durante la discussione della legge 27 aprile 1887, 
0 radiarono o si rifiutarono di inscrivere le ri-
spettive somme nei loro bilanci. „ 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio di 
comunicare quest'interpellanza al suo collega dei 
lavori pubblici. 

Crispí, presidente del Consiglio. Darò comuni-
cazione al mio collega di quest'interpellanza, ed 
egli verrà a dire se e quando intenda rispondere. 

Presidente. Un'altra domanda d'interpellanza 
è stata presentata dall'onorevole Nasi, ed è la se-
guente : 

u II sottoscritto chiede d'interpellare l'onore-
vole ministro d'agricoltura e commercio per co-
noscere se e con quali riforme intenda assicurare 
1 vantaggi che si ripromette dai provvedimenti 
adottati contro le amministrazioni dei Banchi di 
Napoli e dì Sicilia. „ 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio di 
dare comunicazione al suo collega dell'agricol-
tura e commercio di quest' interpellanza. 

C r i s p í , presidente del Consiglio, Comunicherò 
al mio collega quest'interpellanza, ed egli dirà 
se e quando intenda rispondervi. i 

Comunicasi il risolíamenío delie votazioni. 

Presidente. Comunico alla Camera il risulta-
m e n e delle votazioni a scrutinio segreto sui se-
guenti disegni di legge: 

Approvazione dell'eccedenza d'impegni di lire 
843,600 verificatasi sull'assegnazione del capitolo 
n. 22: Assegni agli ufficiali in congedo ed agli 
uomini di truppa di classi in congedo chiamati 
all'istruzione, dello stato di previsione della 

spesa del Ministero della guerra per l'esercizio 
finanziario 1888-89, 

Favorevoli 191 
Contrari . . . . . . . 42 

Approvazione dell'eccedenza d'impegni di lire 
444,6Q0.49 verificatasi sull'assegnazione del capi-
pitoìo n. 25 : Pane e viveri alle truppe, rifor-
nimento di viveri di riserva ai corpi di truppa, 
dello stato di previsione della spesa del Ministero 
della.,guerra per l'esercizio finanziario 3888-89. 

Favorevoli 193 
Contrari . . . . . . . 40 

Approvazione dell' eccedenza d' impegni di 
lire 740,352.55 verificatasi sull'assegnazione del 
capitolo n. 26 : Foraggi ai cavalli dell' esercito, 
dello stato di previsione della spesa del Mini-
stero della guerra per 1' esercizio finanziario 
1888-89. 

Favorevoli. 191 
Contrari . r42 

Approvazione dell' eccedenza d' impegni di 
lire 103,344.91 verificatasi sull'assegnazione del 
capitolo n. 27: Casermaggio per la truppa, re-
tribuzione ai Comuni per alloggi militari ed ar-
redi di alloggi e di uffici militari, dello stato di 
previsione della spesa del Ministero della guerra 
per l'esercizio finanziario 1888-89. 

Favorevoli 191 
Contrari 42 

Approvazione dell'eccedenza di lire 22,882. 07 
verificatasi sull'assegnazione del capitolo 32 : Fitti 
d'immobili ad liso militare e canoni d'acqua (spese 
•fisse) dello stato di previsione della spesa del Mi-
nistero della guerra per l'esercizio finanziario 
1888-89. 

Favorevoli. 193 
Contrari 40 

Approvazione dell'eccedenza d'impegni di lire 
2,617,362. 31 verificatasi sull'assegnazione del ca-
pitolo n, 38: Spese per i distaccamenti d'Africa 
dello stato di previsione della spesa del Ministero 
della guerra per l'esercizio finanziario 1888-89. 

Favorevoli. , . . . . 184 
Contrari . . . . . . . 49 

Approvazione dell'eccedenza d'impegni di lire 
! 1,580 verificatasi sull'assegnazione del capitolo 


